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OR.0002.6.2021 
PROTOKÓŁ NR XXXIV.2021 

z obrad XXXIV sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 30 czerwca 2021 roku w sali 
konferencyjnej w Urzędzie Miejskim w Przedborzu. 

W sesji udział wzięli radni i sołtysi według załączonych list obecności. 
Ponadto w sesji udział wzięli: 
Pani Wiesława Janosik - Burmistrz Miasta Przedborza 
Pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik Miasta Przedborza 
Przedstawiciele Klubu „Seniora+" 

Ad.1 Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 30 czerwca 2021 roku rozpoczęły się 
o godz. 9 .07.

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Przedborzu - radny Krzysztof 
Zawisza. Powitał radnych, panią burmistrz, panią skarbnik, mieszkańców Miasta i Gminy Przedbórz, 
sołtysów oraz przedstawicieli Klubu „Seniora+". Na podstawie listy obecności stwierdził 
prawomocność obrad. W obradach uczestniczyło 13 radnych (nieobecność A. Ocimek, P. Zięby). 

Ad.2 Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad (przekazany radnym). Nie zgłoszono 
wniosków o zmianę porządku obrad. 

Porządek XXXIV sesji przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Porządek obrad.
3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Przedborza.
4. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie między sesjami.
5. Raport o stanie Gminy Przedbórz za 2020 rok:

a) debata nad raportem,
b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Przedborza wotum zaufania.

6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał:
a) w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem
z wykonania budżetu Gminy Przedbórz za 2020 r.

- sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Przedbórz za rok 2020,
- sprawozdania finansowe Gminy Przedbórz za 2020 r.,
- informacja o stanie mienia komunalnego,
- Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii

o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2020 rok
- Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie

sprostowania błędów w uchwale w sprawie opinii o sprawozdaniu Burmistrza Przedborza z wykonania 
budżetu za 2020 rok 

glosowanie nad projektem uchwały 
b) w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Przedborza

- Uchwała Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Przedborzu w sprawie wniosku o nieudzielenie
absolutorium dla Burmistrza Miasta Przedborza za 2020 rok, 

- Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii do
wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Przedborzu o nieudzielenie absolutorium Burmistrzowi 
Miasta Przedborza 

głosowanie nad projektem uchwały 
7. Zapytania i wolne wnioski.
8. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski
9. Sprawy różne.
10. Zakończenie obrad.



Ad.3 Burmistrz Miasta Przedborza pani Wiesława Janosik złożyła Radzie sprawozdanie 
z działalności w okresie między sesjami Rady. 

Przedmiotowa informacja w załączeniu do protokołu. 

Ad.4 Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie między sesjami złożył 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa - radny Jan Mroziński. 

Przedmiotowe sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

Ad.5 Przewodniczący Rady poinformował, że żaden z mieszkańców me zgłosił się do 
udziału w debacie nad Raportem o stanie Gminy Przedbórz za 2020 rok. 

Następnie głos zabrała pani burmistrz. 

Pani burmistrz powiedziała, że rok 2020 był trudnym rokiem dla wszystkich, rokiem 
ograniczeń, rokiem ze zmniejszoną obsługą kadrową, gdyż pracownicy Urzędu chorowali. Jeden 
pracownik musiał zastępować drugiego, a obowiązków nie ubyło. Dodała, że podejmowano starania 
pozyskania wszelkich możliwych środków finansowych. 

Pani burmistrz podziękowała pani skarbnik za pracę w trudnym okresie, ponieważ musi 
trzymać w ryzach budżet Gminy, gdyż są to publiczne pieniądze i tak nimi gospodarować, żeby za 
jak najmniejszą kwotę wykonać jak najwięcej zadań, co jest czynione. Podziękowała pracownikom, 
którzy stawali na wysokości zadania - mimo, że niekiedy musieli poświęcić swój prywatny czas, 
starali się pozyskać jak najwięcej środków finansowych. Nie każdy wniosek skutkuje otrzymaniem 
środków, ale należy próbować. Podziękowała radnym, którzy również pracowali nad budżetem. 
W trakcie roku budżet kilkukrotnie był zmieniany. W miarę pozyskiwanych środków finansowych 
bądź oszczędności w budżecie, przesuwane były środki finansowe, by wykonać jak najwięcej zadań 
inwestycyjnych. Na terenie Miasta i Gminy Przedbórz wykonywane są zadania inwestycyjne, które 
służą wszystkim mieszkańcom. Przede wszystkim robione są drogi, oświetlenie, wodociągi, 
kanalizacja. W tym roku podpisana została umowa na dofinasowanie budowy oczyszczalni ścieków. 
Będą czynione starania, aby oczyszczalnia została jak najszybciej wybudowana, ponieważ obecna 
oczyszczalnia jest uciążliwa dla mieszkańców Przedborza. 

Pani burmistrz poinformowała, że w 2020 r. Gmina pozyskała środki finansowe w ramach 
Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych, Funduszu Dróg Samorządowych, Programu Rozwoju 
Obszarów Wiejskich, a także z Urzędu Marszałkowskiego, Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego oraz 
Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

Pani burmistrz przedstawiła pokrótce realizację następujących zadań wykonanych przez 
gm. Przedbórz w 2020 r.: 
- modernizacja sieci wodociągowej przy ul. Kieleckiej w Przedborzu (przebudowa sieci
wodociągowej w ul. Pocztowej i ul. Kieleckiej)
- budowa sieci wodociągowej w miejscowości Góry Suche,
- rozbudowa sieci wodociągowej w miejscowości Wola Przedborska,
- budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej w ul. Cichej w Przedborzu,
- dokończenie przebudowy ul. Korycińskiej w Przedborzu (w ramach zadania ,,Poprawa płynności
transportu i bezpieczeństwa ruchu na drogach gminnych poprzez przebudowę ulic: Korycińska
i Lipowa oraz budowę ulic: Majowa i Majowa Góra),
- budowa ul. Słonecznej w Przedborzu (w ramach zadania „Budowa odcinka drogi gminnej - ul.
Klonowa oraz budowa ulic: Słonecznej, Modrzewiowej i Brzozowej w Przedborzu),
- budowa drogi gminnej ul. Marii Konopnickiej w Przedborzu,
- budowa drogi w miejscowości Mojżeszów,
- modernizacja drogi gminnej w miejscowości Jabłonna,
- modernizacja drogi gminnej w miejscowości Józefów Stary,
- modernizacja drogi gminnej w m. Ludwików (w ramach zadania „Modernizacja drogi gminnej na
terenie sołectwa Przyłanki),
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- modernizacja drogi gminnej w m. Budy Nosalewickie (w ramach zadania „Modernizacja drogi
gminnej na terenie sołectwa Nosalewice),
- modernizacja drogi gminnej w miejscowości Policzko,
- modernizacja drogi gminnej w miejscowości Zuzowy,
- modernizacja drogi gminnej w miejscowości Gaj,
- modernizacja drogi gminnej w miejscowości Góry Suche,
- dokończenie budowy chodnika w Górach Mokrych (w ramach zadania ,,Budowa chodnika w ciągu
dróg powiatowych Nr 39JJE i 3914E w Górach Mokrych - Etap I, II, III i IV"),
- przebudowa drogi gminnej na terenie sołectwa Zagacie,
- wykonanie dokumentacji na: budowę drogi w miejscowości Wymysłów, budowę drogi gminnej
w miejscowości Brzostek, budowę drogi gminnej w miejscowości Kaleń, przebudowę ul. Wiśniowej
w Przedborzu oraz przebudowę drogi gminnej ul. Kwiatowa w Przedborzu,
- budowa oświetlenia w miejscowości Grobla,
- budowa oświetlenia w miejscowości Kajetanów,
- zastosowanie systemu inteligentnego ledowego (wymiana opraw oświetlenia drogowego),
- zakup schodołazu do Publicznej Szkoły Podstawowej w Przedborzu,
- modernizacja balustrady schodowej w Szkole Podstawowej w Górach Mokrych,
- opracowanie dokumentacji technicznej dla termomodernizacji budynku Samorządowego
Przedszkola w Przedborzu,
- pozyskanie środków w ramach projektu „Zdalna szkoła" - zakupiono 21 laptopów i 1 tablet,
projektu „Zdalna szkoła+" - zakupiono 26 laptopów - sprzęt został przekazany Publicznej Szkole
Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu oraz Szkole Podstawowej im. Marii
Konopnickiej w Górach Mokrych, po czym trafił do uczniów w/w szkół,
- rewitalizacja parku przy ul. Krakowskiej (w ramach zadania „Poprawa atrakcyjności turystycznej
terenów nadpilicznych wraz z rewitalizacją parku przy ul. Krakowskiej"),
- ułożenie kostki na placu wewnętrznym Urzędu Miejskiego w Przedborzu przy ul. Mostowej 29,
- zakup mikrobusu do przewozu osób niepełnosprawnych z terenu miasta i gminy Przedbórz,
- zakup mini ciągnika wraz z osprzętem,
- modernizacja strażnicy OSP w Piskorzeńcu,
- budowa garażu dwustanowiskowego na działce nr 62/2 przy ul. Mostowej 22 (plac przy budynku 
strażnicy),
- dotacja dla OSP w Przedborzu na wykonanie monitoringu oraz instalacji alarmowej w budynku
strażnicy,
- dotacja na zakup samochodu służbowego-oznakowanego dla Komisariatu Policji w Przedborzu.

Pani burmistrz poinformowała, że Gmina uzyskała dofinansowanie z budżetu Samorządu 
Województwa Łódzkiego w kwocie po 1 O 000,00 zł na realizację projektów lokalnych: 
- ,,Doposażenie terenu w miejscowości Gaj w gminie Przedbórz" (zakupiono altanę ogrodową wraz
ze stołami i ławkami),
- ,,Doposażenie budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w miejscowości Piskorzeniec w gminie
Przedbórz" (zakupiono osiem stołów i czterdzieści krzeseł celem doposażenia przedmiotowego
budynku).

Pani burmistrz powiedziała, że Gmina Przedbórz w 2020 r. współpracowała z Miejskim 
Klubem Sportowym "Pilica" oraz Stowarzyszeniem Przyjaciół Ziemi Przedborskiej. 

Pani burmistrz powiedziała, że dzięki współpracy z Powiatem Radomszczańskim 
wyremontowany został odcinek drogi Przedbórz-Piskorzeniec. W Piskorzeńcu do remontu pozostały 
jeszcze dwa odcinki drogi. Natomiast remont ul. Kieleckiej to większa inwestycja, gdyż wraz 
z remontem drogi zostałyby wybudowane chodniki. Czynione będą starania, by Powiat wykonał le 
prace. Dzięki współpracy z Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad w 2020 r. została 
wykonana nakładka na ul. Radomszczańskiej, a w tym roku wykonany będzie chodnik przy 
ul. Koneckiej w Przedborzu. Obecnie nie ma w planach budowy chodnika po drugiej stronie 
ul. Koneckiej. Dodała, że będzie położona nakładka na ul. Koneckiej. Jest to droga krajowa 
w najgorszym stanie technicznym, a ruch jest duży. 
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Pani burmistrz poinformowała o podpisaniu w tym roku umowy na remont drogi gminnej od 
skrzyżowania z drogą powiatową w miejscowości Borowa do skrzyżowania z drogą w miejscowości 
Góry Mokre. W tamtym roku na łatanie dziur w tej drodze wydatkowano około 25 OOO zł. 
Podziękowała wszystkim, którzy wspierają w pozyskaniu środków oraz widzą, że środki własne 
gmin są niewystarczające na wykonywanie niektórych zadań inwestycyjnych. W tym roku podpisana 
została urnowa na dofinansowanie budowy drogi gminnej w m. Kaleń (dofinansowanie budowy 
i modernizacji dróg dojazdowych do gruntów rolnych). Ponadto Gmina z własnych środków będzie 
sukcesywnie kończyć 100,200, 300-metrowe odcinki dróg gminnych. 

Pani burmistrz powiedziała, że w tym roku zainstalowano 100 lamp inteligentnego 
oświetlenia (na terenie Gminy). Po przeprowadzeniu inwentaryzacji (opraw oświetlenia ulicznego), 
podjęte będą starania wymiany oświetlenia na ledowe na terenie całej Gminy, które jest bardziej 
oszczędne. 

Pani burmistrz powiedziała, że liczy na propozycje radnych w zakresie wykonania zadań 
o niskich nakładach. Przykładem takiego zadania jest altana nad zalewem w Przedborzu, która służy
mieszkańcom. Na jej zakup i montaż Gmina otrzymała środki z programu „Dolina Pilicy". Pani
burmistrz zaprosiła radnych i sołtysów do współpracy. Niektórzy radni współpracują i mówią, co
należałoby zrobić. Chodzi o zadania o niskich nakładach, bo duże inwestycje wymagają dużych
nakładów i nie zawsze można powiedzieć sołtysowi, czy radnemu, że da się od razu wykonać dane
zadanie. Dodała, że drzwi jej gabinetu otwarte były dla wszystkich i z wszystkimi rozmawiała.

Przewodniczący Rady odczytał Wstęp do Raportu o stanie Gminy Przedbórz za 2020 rok. 
Następnie zapytał, czy radni mają pytania do Raportu o stanie Gminy Przedbórz za 2020 rok? 

Radni podczas sesji nie zabrali głosu w sprawie Raportu o stanie Gminy Przedbórz za 
2020 rok. 

Następnie przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia 
Burmistrzowi Miasta Przedborza wotum zaufania i poddał go pod głosowanie. 

Protokół głosowania (Sb) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XXXIV/295/21 została przyjęta jednogłośnie przy 12 głosach „za" oraz I głosie 

,,wstrzymującym" i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.6a Przewodniczący Rady odczytał Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2020 rok oraz 
projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy 
Przedbórz wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Przedbórz za 2020 rok. 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6a) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XXXIV/296/21 została przyjęta jednogłośnie (13 głosów „za") i stanowi 

załącznik do protokołu. 

Ad. 6b Przewodniczący Rady odczytał: 
- Uchwałę Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Przedborzu w sprawie wniosku

o nieudzielenie absolutorium dla Burmistrza Miasta Przedborza za 2020 rok,
- Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii

do wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Przedborzu o nieudzielenie absolutorium 
Burmistrzowi Miasta Przedborza. 

Radny Mroziński powiedział, że budżet został wykonany w ponad 90%, a inwestycje mimo 
Covid-19 są realizowane na bieżąco. Natomiast zawsze można mieć uwagi, która zadanie 
inwestycyjne powinny być wykonane pierwsze, które drugie, czy wykonywać dane zadanie, czy nie -
zawsze można mieć takie uwagi i one będą. Odnosząc się do swojego okręgu wyborczego, 
powiedział, że od kilku lat starał się o remont chodnika i położenie nakładki na ul. Koneckiej 
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w Przedborzu. Nakładka położona dwa lata temu rozleciała się po trzech miesiącach. Dodał, że przy 
dużym udziale pani burmistrz robiony jest chodnik oraz będzie położona nakładka. 

Radny Mroziński odnosząc się do kwestii odcinka drogi łączącego drogę krajową 
z m. Miejskie Pola powiedział, że sprawa przejęcia działki przez Gminę trwa dosyć długo w Sądzie. 
Po ponad roku czasu odbyła się pierwsza rozprawa. Sąd przeprowadził wizję lokalną, biegły geodeta 
ma wytyczyć granicę działki, więc być może w tym roku uda się przejąć tą działkę przez Gminę, 
żeby można było wyremontować drogę. Radny wyraził zadowolenie ze zmniejszenia zadłużenia 
Gminy. Dodał, że jest to bardzo ważne, gdyż zaplanowana jest bardzo duża inwestycja, czyli budowa 
oczyszczalni ścieków, która będzie kosztować około 12 OOO OOO zł, więc zapewne Gmina będzie 
musiała wspomóc się kredytem. Zdaniem radnego, Rada i Burmistrz zmierzają w dobrym kierunku. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Regionalna Izba Obrachunkowa „nie pozostawiła suchej 
nitki" na głosowaniu niektórych radnych będących członkami Komisji Rewizyjnej, co jest ich 
problemem. 

Następnie przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie absolutorium dla 
Burmistrza Miasta Przedborza 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6b) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała nie została podjęta. Wynik głosowania był następujący: 12 głosów „przeciw" oraz 

I głos „wstrzymujący. 

Przewodniczący Rady podziękował radnym za pracę nad budżetem za 2020 rok 
i pogratulował pani burmistrz wykonania budżetu oraz uzyskania wotum zaufania. 

Pani burmistrz podziękowała radnym za współpracę. Podziękowała pani skarbnik, której 
zasługą jest, że tak racjonalnie gospodaruje i dba o finanse, żeby można było jak najwięcej zadań 
inwestycyjnych wykonać. Podziękowała pracownikom, którzy w ciężkim czasie w 2020 r. 
w okrojonym składzie pracowali w Referacie Infrastruktury, Rolnictwa, Środowiska i Zamówień 
Publicznych oraz Referacie Finansowo-Budżetowym. Podziękowała mieszkańcom, którzy wspierają 
ją w tych działaniach, za dobre słowa oraz sołtysom, którzy także mówią o potrzebach. Wyraziła 
nadzieję, że dalsza współpraca dla dobra społeczeństwa będzie trwała oraz wykonywane będą te

zadania inwestycyjne, na które Gminę będzie stać i które będzie można realizować z środków 
własnych. Gmina będzie składać wszelkie wnioski o dofinansowanie, a także na granty 
w sołectwach. Podziękowała wszystkim za wsparcie, że rok 2020 zakończył się pomyślnymi 
inwestycjami. Wyraziła nadzieję, że rok 2021 nie będzie gorszy. 

Po złożeniu podziękowań przez panią burmistrz, wręczono jej kwiaty. 

W tej części obrad przewodniczący Rady ogłosił przerwę, po której wznowiono obrady. 

Ad.7,8,9 

Pani Anna Więcławska - sołtys sołectwa Mojżeszów poruszyła problem z brakiem wody 
w tej miejscowości. 

Pani burmistrz powiedziała, że w sprawie wodociągu w Mojżeszowie prezes Zakładu 
Komunalnego w Frzedborzu miał być w kontakcie z panią Więcławską. Dodała, że studnia 
głębinowa w Górach Mokrych także musi być poddana modernizacji. Spadek ciśnienia wody, to nie 
tylko problem w Mojżeszowie, ale również w Przedborzu. Ciśnienie wody spada także w budynkach, 
które mają podłączony wodociąg od budynku do budynku. Prezes Zakładu wie o niedoborach wody. 

Pani Więcławska powiedziała, że trzeba rozwiązać ten problem na przyszłość. Zapytała, czy 
podejmowane są decyzje w tej sprawie? 

Pani burmistrz odpowiedziała, że w Mojżeszowie trzeba zwiększyć moc przepompowni. 
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Radny Jarosz powiedział, że Prezes Zakładu mówił, iż pompa została oddana do naprawy, ale 
nie opłaca się jej naprawiać i trzeba nową kupić. 

Pani burmistrz powiedziała, że Prezes Zakładu wie, co trzeba zrobić. Zakład ma część 
elementów zrobionych. Po zakupie pozostałych potrzebnych elementów, nastąpi montaż drugiej 
pompy, by przepompownia pracowała na dwie pompy, bądź w przypadku awarii druga pompa była 
w zapasie. Prezes Zakładu zna sprawę. Dodała, że tak.i sam problem w upały był w m. Przyłanki oraz 
na ul. Kieleckiej w Przedborzu. Trudna sytuacja jest również, gdy wyłączają się falowniki, wówczas 
jest problem z energią. Po powiadomieniu, pracownik udaje się na miejsce, by włączyć prąd. Sołtys 
Sołectwa Przyłanki również informowała o problemach z wodą, które należy rozwiązać. Jeżeli są 
upały, wysyłane są komunikaty do mieszkańców, żeby ograniczyć podlewanie ogródków, 
napełnianie basenów. Wyraziła nadzieję, że po zainstalowaniu drugiej pompy w Górach Mokrych, 
sytuacja się poprawi. 

Pani Więcławska poprosiła o monitorowanie tej sprawy. 
Pani Więcławska powiedziała, że sołtysi czują się trochę poszkodowani, gdyż prawie rok 

temu uczestniczyli w ostatniej sesji Rady. Nie mają dodatkowych funduszy. W sąsiednich gminach 
sołtysi otrzymują miesięczne wynagrodzenia. Dodała, że sołtysi coraz więcej pracy wykonują. 

Pani burmistrz powiedziała, że, sołtysi otrzymują prowizję za inkaso podatków (od 
nieruchomości, rolnego i leśnego) oraz opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Pani Więcławska potwierdziła powyższe. Jednak oprócz tego sołtysi dostarczają 
mieszkańcom decyzje o zwrocie akcyzy za paliwo oraz wiadomości dla seniorów. 

Pani burmistrz powiedziała, że były ograniczenia z związku z pandemią koronawirusa. 
Wyraziła nadzieję, że w tym roku sołtysi częściej będą zapraszani na sesje Rady. 

Pani Więcławska powiedziała, że są informacje, iż we wrześniu ma być czwarta fala 
koronawirusa. 

Pani burmistrz wyraziła nadzieję, że rok 2020 przeszedł do historii i tak ciężki rok nie wróci. 
Pani Więcławska ma nadzieję, że radni przychylą się do tego wniosku. W gm. Kluczewsko 

oraz gm. Krasocin sołtysi poza prowizją, otrzymują miesięczne wynagrodzenie. 
Pani burmistrz powiedziała, że ta kwestia będzie sprawdzona. Odnosząc się do kwestii diety 

radnego powiedziała, że w niektórych gminach obowiązuje miesięczna dieta radnego, ale radny 
otrzymuje stałą dietę niezależnie od ilości posiedzeń komisji bądź sesji Rady. W gm. Przedbórz dieta 
dla radnego jest za każde posiedzenie. W niektórym miesiącu radny otrzymuje większe środki niż ta 
dieta, którą by otrzymywał miesięcznie. W niektórych miesiącach jest mniej sesji i komisji. 

Zdaniem pani burmistrz w gm. Krasosin wykonywanych jest o wiele mniej zadań 
inwestycyjnych, o wiele mniejsze środki są przeznaczane na inwestycje. Poza tym do niedawna 
woj. świętokrzyskie było blokiem wschodnim i otrzymywało duże środki finansowe. Budowano 
chodniki poza sołectwami, gdzie teraz rosną chwasty. Niektóre place zabaw są piękne, a niektóre 
wyglądają, tak jak wyglądają. Poinformowała, że kwestia diet dla sołtysów zostanie rozważona. 

Radna Pełka podziękowała pani burmistrz za starania i zaangażowanie radnych w sprawę 
drogi relacji Grobla-Taras-Faliszew oraz zainteresowanie ze strony Powiatu Radomszczańskiego. 

Pani burmistrz poinformowała o rozmowie z radnym Rady Powiatu Radomszczańskiego 
Wojciechem Ślusarczykiem, któremu powiedziała, że sprawa gruntów w Tarasie jest uregulowana. 
W tym roku został podpisany akt notarialny, który reguluje kwestię własności gruntów. Zgłosiła 
zarwane odcinki drogi, o czym Powiat wie, bo dziury były łatane. W Górach Mokrych również 
wystąpił taki problem po ulewie. Radny Ślusarczyk powiedział, że przedstawi kwestię drogi 
w Tarasie w dniu dzisiejszym podczas sesji Rady Powiatu Radomszczańskiego. Poprosiła radnego 
Ślusarczyka o pilotowanie możliwości złożenia wniosku o dofinansowanie wykonania tej drogi. 
Radny Ślusarczyk obiecał, że zajmie się tą sprawą. 

Radny Jarosz poinformował o dziurze w drodze w Górach Mokrych na „krzyżówce". 
Pani burmistrz powiedziała, że sprawa zostanie zgłoszona do Starostwa Powiatowego. 
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Przewodniczący Rady odczytał pismo od Zarządu Województwa Łódzkiego w sprawie 
konkursów „Weekend na wsi", ,,Kolorowy balkon" oraz „Ogrody i ogródki województwa 
łódzkiego". 

Przewodniczący Rady poruszył kwestię odbioru śmieci od pana . Z informacji jak.ie 
posiada, firma Paver samowolnie zmieniła hannonogram odbioru śmieci. 

Pani burmistrz powiedziała, że prowadzona jest korespondencja z firmą Paver. Firma Paver 
zmieniła harmonogram na trudnodostępne miejsca i podjeżdża do pana w terminach odbioru 
odpadów z tych nieruchomości. Wystosowane zostało pismo do fumy Paver, że skoro firma Paver 
zgodziła się na wcześniejszy przedstawiony harmonogram przez Gminę, to powinna podjeżdżać 
w terminach wskazanych w hannonogramie do innych mieszkańców. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy sprawa będzie wyjaśniona? 
Pani burmistrz odpowiedziała, że wyjaśniana jest na bieżąco. 
Przewodniczący Rady poinformował, że do posesji pana są trzy dojazdy i wszystkie są 

uciążliwe. Jedyna dobra droga jest drogą należącą do Lasów Państwowych. Zapytał, czy odbyło się 
spotkanie w sprawie uzyskania zgody przez Gminę do korzystania z tej drogi? 

Pani burmistrz odpowiedziała twierdząco. Wystosowane zostało pismo do Lasów 
Państwowych, czy Gmina może korzystać z tej drogi. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy w najbliższym czasie sprawa będzie wyjaśniona? 
Pani burmistrz odpowiedziała twierdząco. 

Ad.10 W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Rady zakończył XXXlV 
sesję Rady Miejskiej w Przedborzu. Obrady trwały do godz. 11.06. 

Po zakończeniu obrad pani burmistrz ponownie podziękowała radnym, sołtysom, 
mieszkańcom, którzy ją wspierają i wszystkich zaprosiła do dalszej współpracy, bo wszyscy -
zarówno radni i sołtysi, którzy zostali wybrani przez mieszkańców jak i ona, starają się nie zawieść 
ich zaufania i wykonywać swoje obowiązki, jak najlepiej potrafią, jak najrzetelniej. Każda rada 
i wskazówka są cenne, ponieważ radni i sołtysi są osobami, którzy w terenie najlepiej znają potrzeby 
swoich wyborców, więc jeżeli są jakieś potrzeby, prosi o ich zgłaszanie. Dodała, że jest otwarta na 
każde spotkanie, drzwi w jej gabinecie są otwarte, więc sołtysi, czy radni mogą zadzwonić, jeżeli coś 
się dzieje, albo do niej przyjść. Poprosiła o dalszą współpracę i podziękowała za dotychczasową 
współpracę. 

Protokół sporządziła 
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